

3 Спальни Вилла in Pinoso

Ref: PSN9264

396.000 €



Тип недвижимости : Вилла

Бассейн : Частный

Жилая площадь : 186 m²

Местонахождение : Pinoso

Сад : Частный

Участок : 10000 m²

Спальни : 3

Парковка : Да

Ванные комнаты : 2

Предварительная установка

Новые виллы на просторных участках в Пиносо, Аликанте. Спокойная средиземноморская жизнь в окружении природы. Откройте для себя этот эксклюзивный проект новых вилл в Пиносо, очаровательном городке в глубине провинции Аликанте, известном своим традиционным испанским характером, красивыми горными пейзажами и спокойной обстановкой. Идеально подходящие для тех, кто ищет уединение и пространство, эти виллы построены на участках площадью более 10 000 м² и предлагают идеальное сочетание современного комфорта и жизни в сельской местности, всего в 45 км от побережья. Виллы с возможностью индивидуальной планировки и множеством вариантов распределения помещений. Выберите одну из нескольких моделей вилл с 2, 3 или 4 спальнями и 2 ванными комнатами (одна из них в спальне), все из которых спроектированы на одном этаже для максимального удобства. Окончательная цена рассчитывается в зависимости от выбранного дизайна, системы строительства (плита или каркас) и выбранного участка. Для этого объявления был взят участок по цене 60 000 евро, если вы выберете другой участок, разница в цене будет доплачена или выплачена в зависимости от его стоимости. Каждая вилла имеет просторную кухню и гостиную открытой планировки, встроенные шкафы и высококачественную отделку во всех комнатах. Большие окна наполняют дома естественным светом и обеспечивают идеальное сочетание внутренних и внешних пространств. Исключительные открытые пространства с частным бассейном. Каждая вилла расположена на огороженном участке площадью около 2500 м² в пределах загородного участка площадью 10 000 м², что гарантирует высокую степень уединения и простора. Виллы включают в себя частный бассейн размером 8 x 4 м, веранду, кладовую и частную открытую парковку. Наслаждайтесь спокойным видом на окружающую сельскую местность и горы, отдыхая у бассейна или принимая гостей в просторном саду. Высокое качество строительства и современные удобства. Построенные по плану самореализации с передачей в эксплуатацию примерно через 12 месяцев после утверждения лицензии, все виллы оснащены первоклассными удобствами, в том числе: Бронированная входная дверь и автоматическая ворота для автомобилей. Автоматические жалюзи в спальнях. Полностью оборудованная кухня. Ванные комнаты с мебелью, зеркалами и душевыми перегородками. Предварительная установка для канального кондиционирования. Аэротермическая система горячего водоснабжения. Привилегированное расположение рядом с ключевыми направлениями. Пиносо предлагает все необходимые услуги, такие как магазины, рестораны, школы и медицинские услуги, сохраняя при этом расслабленную и аутентичную испанскую атмосферу. Он окружен природными парками, виноградниками и пешеходными маршрутами, идеально подходящими для любителей активного отдыха. Ключевые расстояния: Эльче: 33 км. Пляжи Коста-Бланки: 45 км. Аэропорт Аликанте: 45 км. Ваш идеальный загородный дом в Аликанте. Эти недавно построенные виллы в Пиносо сочетают в себе спокойствие загородной жизни и удобство современного дизайна, что делает их идеальным выбором для постоянного проживания, проведения отпуска или в качестве инвестиции. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы получить дополнительную информацию или начать проектирование дома своей мечты в Пиносо.

